

内蒙古召开农牧业区域公用品牌推介会

近日,内蒙古召开农牧业区域公用品牌推介会,源味武川、五彩土默、奈曼甘薯、锡林郭勒奶酪、乌兰察布胡萝卜、天赋河套等区域公用品牌和呼伦贝尔物产分别进行了推介。

自治区农牧厅二级巡视员王雨峰在致辞中表示:“内蒙古地域辽阔,物产丰饶,是国家重要的绿色农畜产品生产输出基地。2019年,全区粮食产量达730.5亿斤,居全国第8位,玉米、大豆、马铃薯主要粮食作物和谷子、高粱、绿豆等杂粮产量居全国前列。肉类总产量达到264.6万吨,牛奶、羊肉、羊绒产量蝉联全国首位,牛肉产量居全国第二,有机产品产量居全国前列,农畜产品总体合格率连续6年稳定在96%以上,内蒙古独特的农牧业优势为农牧业品牌创建提供了有力的支撑。目前,绿色、有机和地理标志农产品总数达到1686个,总产量558.94万吨,地理标志登记农产品达到133件,73个农牧业企业产品商标被认定为中国驰名商标。阿尔巴斯绒山羊、达茂草原羊、散汗小米11个区域公用品牌入选了中国农业品牌目录。天赋河套区域品牌影响力居全国第二,产品溢价20%,品牌越树越亮,产品品质双升。

“打造农产品区域公用品牌,对于将生态环境优势和绿色农畜产品优势转化为市场优势和竞争优势,实现优



资料图片

质优价,促进农牧民增收,推进农牧业优化升级和高质量发展具有重要意义。”

在对土左旗进行推介时,伴随着PPT呈现的五彩土默画面,土左旗副旗长张广志不无自豪地进行了诠释:土默特左旗山川壮美,资源丰富,物华天宝、人杰地灵,是中国西部百强县市、国家卫生县城、自治区文明城市,享有内蒙古革命发祥地之美誉。

全旗总耕地面积172万亩,牲畜存栏65万头(只),其中奶牛13万头,是全国奶牛养殖大旗。“五彩”寓意红

色的沃土、白色的乳业、绿色的农业、金色的田园和蓝色的水域;土默特左旗按照“一村一产一节”的发展思路,依托“大而美”、发挥“小而特”的产业优势,通过一二三产融合发展,将打造为城市精品农畜产品的输出地,草原民俗文化的推广地,红色文化旅游的目的地。

奈曼旗副旗长邱军在推介时说:近年来,奈曼旗全力打造“五大全产业链”,助推经济社会高质量发展。现已拥有7个地理标志证明商标,分别为“奈曼甘薯”、“青龙山粉条”、“奈曼小

米”、“奈曼荞面”、“奈曼瓜子”、“奈曼沙地西瓜”和“奈曼沙果”等金牌。

其中“奈曼甘薯”作为引领绿色生态农牧产业发展的特色产品,成功入选2019年全国第九批“一村一品”示范村镇名录。近年来,每年甘薯种植面积始终稳定在5万亩,产量达10万吨。产品销售主要辐射通辽、赤峰、沈阳、大连、阜新等地。奈曼旗近年来着力打造“奈曼甘薯青龙山特色小镇”,围绕“一链”(培育绿色甘薯种植加工全产业链),建设“四区一园一基地(绿色甘薯种植示范基地)”。已建成甘薯科普馆、甘薯育秧棚、手工粉条第一村和甘薯冷链保鲜库。同时成立了奈曼旗青龙山博士工作站研发团队,专注于奈曼甘薯品种、专利及种植标准的研发工作。

奈曼甘薯绿色种植示范基地现有具备灌溉条件的高标准农田3万亩,未来奈曼旗将以青龙山、土城子两乡镇为核心,覆盖奈曼旗南部村屯及辽宁西部周边地区,涉及耕地面积100余万亩,辐射人口12万人。基于此,奈曼旗有信心将“奈曼甘薯”打造成为奈曼旗一张亮丽的名片,以20万亩、40万吨、20亿元“242”为发展目标,延续产品、品牌、文化的发展路径,从而不断提升产业势能,推动优质甘薯产业高质量发展。

齐美萍

绿博会商机无限成交量可观

10月14日,第八届内蒙古绿色农畜产品博览会暨优良品种推广会落下帷幕,短短三天,实现现场销售额278万元,成交合同1044.74万元,达成意向协议8188.8万元,进馆参观人次3.25万。

绿博会上,人民健康系统工程渠道采购、北京多家有机生活馆、社区、幼儿园拟采购科右前旗鑫祥园合作社有机羊肉、科右中旗特牧牧有机牛肉、扎赉特旗王金才品牌大米、科右中旗科尔沁鲜米村大米、兴安盟岭南香大米、科右中旗高力板酒、科右前旗察尔森有机绿色鱼,合计5886

万元;双特、龙鼎米业分别与内蒙古银行、工商银行内蒙古分行签订百万元以上的大米合同。

土默特左旗聚惠食品加工厂谈成300万元订单。销售负责人表示这次展销销售情况良好,而且市场评价很高,复购率也不错,5天内呼和浩特市各小区附近小超市都可见到本厂产品;蒙恩乳业开发客户一名,签订合同任务10万;玉泉区蒙瓜合作社签订80万订单;绿野食品红驼之乡商贸有限公司,签订210万订单,按订单的10%已订金,意向客户3名。爱骏乡猪肉馅饼加盟客户2人。

齐美萍



资料图片

赤峰市宁城县公安局反恐怖和特巡警大队扎实推进教育整顿活动

自“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿活动开展以来,赤峰市宁城县公安局反恐怖和特巡警大队按照县委部署,紧盯教育整顿工作持续发力,高标准位稳步推进,真学实改真抓实干,切实提升大队民警、辅警的政治素养和综合能力,积极推动各项工作高质量发展。

一、扎实开展晨训活动,增强民警、辅警自身素质。

反恐怖和特巡警大队每周开展两次晨训活动,按照方案要求,每周对晨训活动进行详细部署,严格落实晨训“四要素”,不断提高民警、辅警身体素质。

二、抓好理论自学活动,提升民警政治意识。

把习总书记关于加强新时

代公安工作的重要论述,特别是在颁授中国人民警察警旗仪式上的训词作为学习研讨的重点,确保学好原文,悟透原理。严格落实“第一议题”制度,建立“每日一学”学习模式,不断提升民警、辅警的政治意识,切实做到增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

三、加强工作督导检查,定期召开推进会议。

对“晨训晚学”工作开展每日检查,每次活动都要对全体民警进行点名。每周五对“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿工作进行梳理,对县局下发的每周“五件事”进行整理,做到每周有讲评,每月有总结,切实将整顿教育活动做实做细。

白景东

赤峰市宁城县公安局天义铁东派出所认真开展“晨训练”、“晚学习”大练兵

为深入贯彻落实赤峰市宁城县公安局教育整顿工作的相关精神,宁城县公安局天义铁东派出所坚持政治引领,强化理论武装,筑牢忠诚警魂,引导全体民警、辅警夯实忠诚使命的思想根基,以围绕“四个铁一般”标准打造过硬公安铁军为目标,多措并举开展落实教育整顿。

针对“晨训练”,天义铁东派出所自县局统一组织开展晨训训练活动以来,贯彻本过硬、纪律严明的宁城公安精神,自行定期组织晨训训练活动。

天义铁东派出所晨训训练以整肃队伍纪律,增强民警辅警体质为目的,针对值夜班民警等特殊警情,统筹安排参训时间及人员,自“晨训练”以来,全所民警、辅警积极参训,无人缺席。

雷明阳

赤峰市宁城县公安局组织召开“全警实战大练兵”最小作战单元和现场执法规范用语专题培训

为进一步规范现场执法用语,提升警务实战技能,赤峰市宁城县公安局以全警实战大练兵工作和教育整顿政治轮训为契机,于9月17日组织全局民警、辅警召开最小作战单元和现场执法规范用语专题培训。

最小作战单元专题培训中,李兆龙教官以盾牌攻防技术为切入点,详细的讲解了最小作战单元的概念、优势、具体作战技术的应用等内容,重点强调在作战中单元中的成员要互相信任,在确保警员安全的情况下,运用警械优势建立起“攻防一体”的战斗单元。

授课中,李姝荔教官播放“反面”典型视频,让民警、辅警意识到现场执法用语的重要性,并对当前形势执法用语常见问题进行了详细解答。她强调:民警、辅警在执法过程中,一定要使用“法言法语”,规避执法时的语言风险,学习好相关的法律法规,从容执法,避免因言语而引发不必要的风险。

通过此次培训,较好的提升了民警、辅警在警务实际工作中应对处置突发事件的能力和水平,强化了现场执法规范意识,积累了处置经验,为今后的接处警、应急处置等工作夯实了基础。

邢仕元

林西县农牧局开展各项实验土样采集工作

为了稳步提升林西县耕地质量,促进化肥减量增效,加快转变农业发展方式,促进农业绿色、高质量发展,林西县农牧局土肥站工作人员本着

对工作认真负责的态度,严格遵守土样采集操作规范,从10月12日开始,林西县农牧局土肥站工作人员在寒秋中忙碌地进行着全县土样采集

工作。此项工作计划采集化肥减量增效土样5个,耕地质量长期定位监测土样48个,耕地质量变更评价土样

145个,有机肥试验土样10个,总共采集土样208个。

来源:内蒙古农牧厅

警讯 JINGXUN

赤峰市元宝山区哈河社区网格员志愿者与老兵“结对”

“感谢社区网格员和志愿者想着老兵,与我‘结对子’。”10月11日,在赤峰市元宝山区平庄东城街道哈河社区,老兵许宝贵笑容爽朗的说。

今年是抗日战争胜利75周年和抗美援朝出国作战70周年,草原蓝哈达志愿者协会联合党委和哈河

社区党支部决定,开展“关爱复原老兵 传承红色精神”文明实践活动。此次活动共招募志愿者130名,找寻复原老兵25名。志愿者与老兵结对子,抓帮扶,对老兵事迹进行采访,并装订成册,同时拍摄照片声像资料,受到了老兵们的欢迎。

王玉清

赤峰市宁城县公安局举办“全警实战大练兵”接处警暨保密业务培训会

为进一步提高新招录辅警的警务实战化能力和水平,赤峰市宁城县公安局根据全警实战大练兵的工作要求,结合“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿工作安排,组织100名新招录辅警开展为期15天的岗前培训。

培训中,情报指挥中心副主任张文禹以理论和实战相结合的方式,对110报警服务平台的工作职能、接处警工作规范进行了介绍。并结合多年工作经验,深入浅出的围绕接处警基本知识、警情管辖区划分、信息报送等内容进行了详细讲解。他指出,接处警工作是公安机关服务群众的第一窗口,是守护平安的第一防线,要求接警人员应遵循

“最快”原则,在掌握接警“六要素”的同时,标准化、程序化的进行接处警。希望全体新辅警通过本次培训,进一步强化以人民为中心的服务理念,做到思想有转变、作风有改变、效率有提高。同时,还详细讲解了公安保密工作中需要注意的事项,并要求新招录警务辅助人员在今后的工作中要时刻紧绷保密这根弦,学好保密工作的相关法律法规,增强责任感和保密意识,严守“安全底线”,筑牢保密防线。

通过此次培训,新招录辅警对接处警工作有了正确的认识和理解,有效提高了对警情的现场处置能力和应变能力。

邢仕元

赤峰市宁城县公安局举办全警实战大练兵警务安全专题培训

为切实提升全局民警、辅警的应急作战效能,增强紧急警务中的战斗力安全意识,结合全警实战大练兵工作和政治轮训“早训晚学”活动要求,9月15日,赤峰市宁城县公安局组织在岗民警、辅警和新招录警务辅助人员举办了警务安全专题培训。

上午培训期间,刑警大队王志跃教官就规范性动作进行了示范性讲解。在集体操作过程中,王志跃教官要求全体参训人员熟练掌握动作要领,严格规范擒拿动作,日常

应反复加强练习,提升自身擒拿作战能力。下午培训时,王志跃教官以安全意识和安全理念两个方面为主线,就执法过程中如何确保自身的安全、安全六要素、接警的安全准备工作,安全六要素、接警的安全准备工作,安全六要素、接警的安全准备工作进行了详细讲解。

此次的警务安全培训,增强了新招录警务辅助人员协同作战的向心力和凝聚力,大大提高了新招录警务辅助人员警务实战的现场处置能力和安全防护意识。

邢仕元

赤峰市宁城县公安局举办“全警实战大练兵”警务实战专题培训班

赤峰市宁城县公安局秉承“四个铁一般”标准,坚持科学筹划、精准组训,以实用实效为原则,把全市“全警实战大练兵”警务实战专题培训班成果运用到实际工作中。9月14日下午,政治工作办公室特邀请在全市警务实战教育培训班学成归来的优秀教官王亚鹏为全局民警、辅警进行了警务实战专题培训。

王亚鹏教官以警务实战的基本理念和基本要求为中心,详细的讲

解了依法使用武器警械、执勤执法防袭击防侵害和常见警情处置战术战法等内容,同时配以“正反”两方面的视频加以警示。培训结束后,王亚鹏教官强调,警务活动一般是以班组为单位进行,民警、辅警在执行警务活动中,一定要提高自我防范意识,保持高度的戒备,严格警务执法规范,注重团队的协作能力,力争打造一支完美的警务团队。

邢仕元

赤峰市宁城县公安局开展全警实战大练兵“晨训练”活动

为深入贯彻落实全国公安机关“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿工作会议精神,扎实开展好全警实战大练兵工作,按照上级要求,赤峰市宁城县公安局组织开展晨训训练活动。

9月14日6点30分,11个训练中队整装完毕,总教官宣布训练开始,参训的全体民警、辅警统一着装、警容严整,在晨训过程中,全体参训民警、辅警精神饱满,动作规范、整齐划一,充分展现昂扬向上、作风优良、本领过硬、纪律严明的新时代宁城公安形象。

一个半小时的训练结束后,带

邢仕元

赤峰市宁城县公安局举办全警实战大练兵交管业务培训班

根据全警实战大练兵工作的部署,结合“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿政治轮训工作的安排,近日,为全面提高全局民警、辅警在交通管理领域的业务知识和专业素质,赤峰市宁城县公安局举办了为期2天的“交管业务培训班”,主讲人为交通管理大队法制中队队长潘学玉。

培训班上,潘学玉队长用通俗

易懂的语言为警务辅助人员讲解了《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等法律法规,对警务辅助人员在以后的交通行政执法时可能遇到酒驾、醉驾案件的查处及行政、刑事案件的办理等难点问题进行了重点解读。

邢仕元